
Екскурсія здобувачів освіти спеціальностей  

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та  

172 «Електронні комунікації та радіотехніка» та  

272 «Авіаційний транспорт» на підприємство «Дизельтехсервіс» 

28.03.2025 відбулася екскурсія здобувачів освіти освітньо-професійного ступеню фаховий молодший 

бакалавр спеціальностей 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 172 «Електронні 

комунікації та радіотехніка» та 272 «Авіаційний транспорт» за сприянням та підтримки Центру сприяння 

працевлаштуванню курсантів (студентів) і випускників коледжу КРФК КАІ Ярослави ГРИНЧУК на 

підприємство «Дизільтехсервіс». 

 
Основною метою заходу було знайомство здобувачів освіти з діяльністю підприємства, сучасними 

вимогами до фахівців у галузі, а також обговорення можливостей працевлаштування та проходження 

практики. 

 

Основні питання, що розглядалися: 

 Презентація ТОВ «Дизельтехсервіс» – основні напрями діяльності, сучасне обладнання, перспективи 

розвитку підприємства. 

 Професійні компетентності, затребувані на ринку праці – представники компанії розповіли, які 

знання та навички необхідні для успішної кар’єри в сфері. 

 Можливості працевлаштування та кар'єрного росту – здобувачі освіти дізналися про відкриті 

вакансії, умови праці та перспективи професійного розвитку. 

 Проходження практики – представники підприємства окреслили вимоги до стажерів, умови 

проходження практики та можливість подальшого працевлаштування. 

 Сесія запитань і відповідей – здобувачі освіти поставили питання щодо умов роботи, рівня заробітної 

плати, специфіки виконуваних завдань та вимог до кандидатів. 

 

Результати зустрічі: 

 Досягнуто попередньої домовленості про співпрацю між освітнім закладом та «Дизельтехсервіс». 

 Здобувачів освіти отримали корисну інформацію щодо перспектив працевлаштування та 

професійного розвитку. 

 Роботодавець виявив зацікавленість у майбутніх випускниках та готовність до подальших зустрічей 

і спільних проєктів. 

 

Зустріч пройшла в продуктивній атмосфері, сприяла зміцненню зв’язків між навчальним закладом і 

бізнесом та мотивувала здобувачів освіти до подальшого розвитку в професійній сфері. 


